HTtoroBas KOHTpOJIbHAs padoTa Mo aiareope
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Bapuanr 1

1. Yopocturs BelpaxkeHue:

a) 3a°b(-5a’b)
6) (2x’y)*

B) (3x-1)e 3x+1)+(3x+1)*

2. Pa3noxure Ha MHOKUTEJIH:

a)25a-ab’
6) 3a’-6a+3
B) a’+5a+5b-b’

3. Pemute ypaBHEHUS:

a)3x-5e(2x+1)=3e(3-2x)
6) ** 4 3x=5

4. Tloctpouts rpaduk QyHKIUU:

y=2x-3

5. Pemure cucreMy ypaBHEHUN:
3Ix-5=4,
a)
{Sx +2y= 12}
~2x=4
6){y X ,}
X=3y=-2.
6.Pemure 3amauy:

3a 8 4. [1o TeueHnro MOTOpHAas
JI0JIKa MPOXOJUT PACCTOSHUE B
2 paza OoJibliie, YeM 3a 5 4acoB
nmpoTuB TeueHus. Kakosa
CKOPOCTb T€UEHHUSI, €CIIN
COOCTBEHHAsI CKOPOCTB JIOJKU
13,5 xm/u.

Bapuanr 2
1. Yopocturs BepaxkeHUeE:

a) -2xy” e 3X°y’
6) (-4ab’)’
B) (2x-1)*+(2x+1)e(2x-1)

2. Paznoxure HAa MHOXKUTEIU:

a) b’c-9¢
6) 2a’+12a+18
B) 2X-X+y*+2y

3. Pemmre ypaBHeHUS:

a) 4 (1-5x)=9-3 ¢ (6x-5)
X+2

6) T -4x=8

4. Tloctpouts rpaduk QyHKIUU:
y=3x-5

5. Pemure cucremy ypaBHECHUM:
2x+3y =10
2) X+3y =10,
—-2X+5y=6.
3x-y=2,
6) {7
X+2y=10.
6. Pemmre 3agauy:

3a 8 4acoB I10 TCUCHHUIO
MOTOPHAs JIOJIKa TPOXOAUT
paccrosiHue B 2 pasa OoJiblie,
9YeM 3a 5 4acoB MPOTHUB
teueHus. KakoBa coOcTBeHHas
CKOPOCTb JIOJIKH, €CITH
CKOPOCTb TeUeHHUs 1,5 KM/4.



